

吸毒人员管控率100% 娱乐场所涉毒现象基本禁绝

青岛市禁毒“稳中有进，持续向好”态势得到进一步巩固

6月26日是国际禁毒日，记者从青岛市公安局了解到，过去一年，青岛市公安局以创建全国禁毒示范城市为牵引，加快形成和提升新质禁毒战斗力，着力解决影响群众安全感、幸福感的毒品问题。

公安集中销毁毒品震慑犯罪

6月26日上午，青岛市禁毒办联合市南区禁毒办，在中山路举行了2024年“6·26”国际禁毒日主题宣传活动暨毒品集中销毁仪式。在山东警察学院实习学警的护送下，与会领导为医护人员代表授予禁毒志愿服务队旗。活动现场设置了毒品展示区、网红墙打卡区、警用装备展示区、禁毒与非遗文化展示区，围绕防范涉麻精药品等成瘾性物质滥用，宣传当前毒情形势变化和成瘾性物质危害，向广大人民群众特别是青少年中广泛宣传依托咪酯、“笑气”等重点品种危害，普及常见和新出现的毒品伪装形式、诱骗手法及防范知识，还通过互动游戏让广大群众学习到更多毒品知识。随后，民警将近年来工作中缴获的毒品全部装车，运走集中销毁。

“一年来，青岛公安禁毒部门坚持以打开路，雷霆出击，扫毒攻坚打出新战果。”民警告诉记者，青岛公安禁毒部门扎实开展“清源断流”专项行动，深化高质量“拔钉追逃”严打整治，破获毒品犯罪案件、抓获毒品犯罪嫌疑人同



民警向群众介绍禁毒知识。 刘卓毅 摄

比大幅增长，破获部省级毒品目标案件10多起。公安禁毒部门深化完善智慧禁毒“线索”感知体系建设，打击“笑气”等非列管成瘾物质及新型毒品犯罪取得新突破，形成新的破案增长点，缉毒打击工作持续走在全省前列。

娱乐场所涉毒现象基本禁绝

为了夯实基层，加强基础管控，青



民警准备将毒品集中销毁。

112所高校、1.6万余个实验室推广使用，打造了制毒物品管控“青岛样板”。青岛市还建成了禁毒预防教育展馆，与市南区万象城、崂山区丽达购物广场共同获评“第二届全省十佳禁毒预防教育阵地”。

一年来，经过高压严打和系统治理，青岛市禁毒情势“稳中有进，持续向好”态势得到进一步巩固。目前，娱乐场所涉毒现象基本禁绝，吸毒人员肇事肇祸、易制毒化学品流失流弊连续多年实现“零发生”，毒品滥用治理成效持续显现。市禁毒委被评为全省新一轮禁毒人民战争“特别表扬单位”和“成绩优秀单位”。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛
首席记者 刘卓毅 通讯员 青公宣

专场文艺演出、光影大赛…… 只为提醒你远离毒品！

青岛各区市举行禁毒宣传活动



大学生们参加崂山区的禁毒活动。



志愿者向大学生宣传禁毒知识。

理解和支持，进一步扩大禁毒宣传的影响力，提升社会公众特别是青少年的禁毒意识。参加活动的群众、学生、老师和志愿者们纷纷表示，希望通过这次活动和大赛，进一步激发社会各界参与禁毒工作的热情，共同构建无毒、和谐的社会环境。

6月25日，崂山区禁毒办联合青岛大学，在崂山区凤栖谷“禁毒文化广场”开展了一场以“护航成长 阳光一生”为主题的防范青少年药物滥用禁毒宣传教育活动。活动开始，与会领导为“崂山区禁毒文化广场”揭牌，据悉，这处广场由崂山区禁毒办会同区综合行政执法局共同打造，位于凤栖谷路北侧，旨在为市民提供一处休闲和学习禁毒文化知识的场所。禁毒民警向在场的同学们介绍了多种类型的新型毒品、精麻类药品，详细讲解了吸食毒品、药物滥用的危害性。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 刘卓毅）

本报6月26日讯 为了提高广大市民特别是学生群体的识毒、防毒、拒毒的意识和能力，“6·26国际禁毒日”到来之际，青岛市公安局各分市局开展了禁毒宣传教育活动，提醒大家珍爱生命，远离毒品，拒绝药物滥用。

6月20日下午，即墨公安分局禁毒大队会同通济派出所在即墨区第二实

验小学开展禁毒主题宣讲，民警通过发放宣传册、播放宣传短片，结合主题课件讲解，提高同学们的识毒、防毒、拒毒能力。当天下午，即墨公安分局组织温泉街道的群众代表走进青岛蓝澎医学检验实验室，通过观看禁毒宣传片、参观实验室毒品鉴定设施、实物展示等方式，了解毒品的种类和危害。

6月24日，大鲍岛文化休闲街区博兴路广场举办了禁毒宣传活动。活动中，“禁毒光影大赛”正式拉开帷幕，标志着市北区禁毒宣传工作迈向创新发展的新阶段。“禁毒光影大赛”旨在通过摄影、短视频、微电影、动画短片等多种形式，鼓励公众尤其是青少年群体发挥创意，用艺术的手法表达对禁毒理念的